

City of Ann Arbor

Legislation Details

File #:	14-0003	Version: 1	Name:	01/21/14 - 624 Church Site Plan	
Туре:	Resolution/P	olution/Public Hearing		Passed	
File created:	1/21/2014		In control:	City Council	
On agenda:	1/21/2014		Final action:	1/21/2014	
Enactment date:	1/21/2014		Enactment #:	R-14-026	
Title:	Resolution to Approve 624 Church Site Plan and Development Agreement, 624 Church Street (CPC Recommendation: Approval - 6 Yeas and 0 Nays)				
Sponsors:					

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 12/17/13 Planning Staff Report, 2. 624 Church Development Agreement.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
1/21/2014	1	City Council	Held and Closed	
1/21/2014	1	City Council		
1/21/2014	1	City Council	Amended	Fail
1/21/2014	1	City Council	Amended	Fail
1/21/2014	1	City Council	Approved	Pass